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PE 4-DE KSCL GIUA HOC Ki I TOAN 6
‘Thas gian: 45 phiit

L PHAN TRAC NGHIEM

Khoanh trim vio dip dn mi em cho li ding nhit

Cu 1: Taphop M= (2:3:4;._;11;12} 6 50 phin ti laz

A2 B.11 c3 D.10
Ciu 2: S6 nguyén 6 nho nhit la:

A3 B.S c2 D.4

Ciu 3: Véix#0, tacé x* x* bing:

Ax B.x! C.1 D.x*
Cin 4: S5 La Ma XIV c6 gid trj 1z

A4 B.6 c4 D.16

IL PHAN TYLUAN

Ciu 5: Thyc hién phép tinh (bing céch hop i néu c6):
a) 125 +70 + 375 +230
b) 17.85+15.17 - 120

Céu 6: Tim s tu nhién a, biét

Ciu 7: Timx € N bié
2) 70-5(x-3)=45 b)2x-138=233

Cu 8: Cho ba diém A; B; C thing hang theo thit tw d6.

tén cic tia gbe A, gbe B, gbe C.

b) Viét tén céc tia tring nhau. )

©) Xét vi tri ciia diém A i véi tia BA va di véi tia BC

Céu 9: Tinh téng: 11+ 12+ 13 + ... + 198+ 199

g 9tia va 10<a<50

Cin b coi khio sit khong gidi thich gi thém.
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DE 5-DE KSCL GIUA HQC KI I TOAN 6
‘Thii gian: 90 phiit

L. Phin tric nghiém (3 diém) Hiy chon phwong in tra 1di ding
Ciul: Cho tap hop M = {4:10:15}. Khi do:

AdeM B.M cfio;1s} C. {15} e M D. {5} e M
Ciu2: Két qua phép tinh 57:5° bing:
A5 B.5° 5% D.25
Ciu3: Dién chir sé nao sau diy vao diu * dé s6 32% chia hét cho 37
Al B3 co DY
Ciud: Trong phép chia cho 3 s6 dur c6 thé la:
A012 B.0:1:2:3 (B3 D123
CiuS: S6 doan thing trong hinh 1 13 . & n
Al B.3
c4 D.6 Hink 1
Ciu6: Diém B nim giira hai diém A va C. Khing dinh sau day 1a sai?
A. Tia BA v BC ddi nhau B. Tia AB v tia AC tring nhau
C. Piém A thujc tia BC D. Diém A thugc tia CB

Phin I1. Phin ty ludn (7diém)

Bii 1 (1diém) Cho tap hop A = {xeN/5<x<11}
a) Viét tip thé A bing cich liét ké cac phin tir. Xic dinh s phan tir cua tap hop.
b) Diing ki hiéu (<) dé viét céc phan tir 5, 11 thuge tap hop A hay khong thuge
tiphop A, file word dé-dip én Zalo: 0986686826

Bai 2 (3 diém)

1) Thyc hién phép tinh
9)37.52+3748 )52 +TNT0 S 128 ) 400:{sBe0—(200+25))
2) Tim x, biét
0)3(x+7) b)20 +5x =57:5¢ 9 53_252=523

Bii 3 (2,5 diém) V& duémg thing xy. Lay diém O trén dutmg thing xy, diém A, diém B
thuge tia Ox, diém C thuge tia Oy.

a) Viét cic tia tring nhau géc O

b) Viét cc tia ddi nhau gbc A

¢) Liy diém M bét ky khong thugc duong thing xy. V& doan thing MA, MB, tia MO,
duéng thing MC

Bii4 (0,5 diém) Cho A=5+ 5+ 5 +..+ 5. Timx dé 44 + 5 = 5*
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PE 6-DE KSCL GIUA HQC Ki I TOAN 6
‘Thas gian: 60 phiit

1. TRAC NGHIEM (2 diém)
* Khoanh trin vio mgt chit cdi in hoa trede cdu trd 16i ding
Caul:

ip hop A cic s tu nhién Im hon 2 vi khong vugt qua 7 1a.

A {23,4567} B. {3456 C.{zx456 D. {34567
Ciu 2: Két qua phép tinh 55.5° bing:

A5 B.5" G D. 104
Ciu 3: Cho hinh v (hinh 1). Chon ciu ding:

A B d
—  Him!
A AgdviBed B. AcdvaBed
C. AzdvaBed D. AcdviBed
Cu 4: Cho hinh vé (hinh 2). Em hay khoanh tron vio cau ding:
A. AnimgiitaBvaC
B. Bnimgita A v C el s

C. Cnimgita A vaB :
. Hinh 2
D. Khéng cé diém nio nim gita

1L TU LUAN (8 diém)
hop B cic s6 tw nhién khong vugt qué § bing 2 cich ?
Ciu 6: Thye hign phép tinh:
a) 7-36:3
b) 200: [119-(25-2.3)]
Ciu7: Timx, biét: 23 +3x =125

Ciu 8: V& dutmg thing xy. Ly diém O nim trén dudng thing xy. Ly diém M thugc tia

Oy. Liy diém N thugc tia Ox.
) Viét tén hai tia déi nhau chung gbc O.
b) Trong ba diém M, O, N thi diém nio nim giia hai diém con lai ?
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DPE 7-DE KSCL GIUA HQC Ki 1 TOAN 6
‘Thos gian: 90 phiat
Ciul: (1)
& Viét tip hop A cdc sé ty nhién 16n hon 14 v nhé hon 19 bing hai cich
b/ Tinh s phén tir cua tap hop: B ={11;12;13;...519;20}

Ciu2: Thyc hién phép tinh: (Tinh nhanh néu ¢6 thé) (24)

WI876+15.18+9.18  b/20-[30-(6-1)] /204224, 41384140

Tim x: (1,50)

/963 (x+1)=42 b/ISY=9x+2x=72 o 3?43 =10
Ciud: (1,50

o/ Timx, y dé %23y chia hétcho 2,3,5va 9

b/ Téng higu sau 14 s nguyén t6 hay hop sé: 5.7.9-23.4

¢ Tim s ty nhién a biét ring a chia 5 du 3, a chia cho 7 du 5 v 35<a <105
CiuS: (1d) Lop 6al. 6a2, 6a3 c6 s s6 lin Lot L 36, 42, 48 cing xép thinh mt s§ hing doc
‘nhur nhau ma khong thira ngudi ndo. Tinh s6 hang doc nhiéu nhit c6 duge?
Ciu 6: (1 d) V& dudmg thing xy. Liy diém O thudc duomg thing xy. Liy
O, diém N thue tia Oy.

M thude tia

& Viét tén hai tia ddi nhau géc O

b/ Trong 3 diém O, M, N diém nao niim giira hai diém con lai.
Ciu 7: (2 d) Cho hinh v&:

&/ C6 tit ca miy dudng thing phén bigt?

b/ Diém E thuc dudmg thing nao?

o/ Doc tén céc b ba diém thing hang b

d/ Giao diém cua hai dudng thing d va ¢ 1a diém nao?
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BDE 8-DE KSCL GIUA HOQCKI I TO.
‘Thas gian: 60 phiit

1. TRAC NGHIEM KHACH QUAN (2 diér
Chion chit cdi dimg trude cdu ird 161 ding (viét vio bai lam)
Céu 1. Tip hgp M cic s6 ty nhién khéc 0 va nho hon 3

i xeNfx<3} B. M={xeN*[x<3}

C. M={xeNx<3} D. M ={1;3}
Cau 2. Két qui ciia phép tinh 2 :

Al B.2' ey D.1’
Cau 3. Tong 9.7.5.4-+ 540 khong chia hét cho s ndo dudi day ?

A7 B3 D2 % /S
Cilu 4. Trong hinh v& bén, tia ddi cia tia Ax

A.tia 4B

C.tiaCy

1L TY LUAN (8 diém)

ip hop C gom ci phin tirx sa0 cho ¥ 4 vi x& B. Dimg ki hiéu < dé thé
hi¢n quan h gitra hai t3p hop 4 va C.
Bai 2. (2 diém) Thc hién cic phép tinh sau:

a) 71-50:[5+3.(57-6.7)] b) 290-10.(2018° +3°:3%)
Bai 3. (2 diém) Tim s6 ty nhién x biét:
a) (x=20):5=40 b) Bx=4) =741

Bii 4. (2 diém) Cho doan thing AB dii Scm. Trén doan thing AB ldy diém C sao cho
AC=3cm

a) Tinh BC

b) diém D thudc tia déi cua tia BC sao cho BD = 2cm. So sanh d6 dai hai doan
thing CD vi AB.
Bai 5. (1 diém) Cho a,b,c,d.e,g 1 cic chir sb, trong d6 a,c.e hic 0. Chimg minh

riing néu (ab +cd + eg)i11 thi abedegi11
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DE 9-DE KSCL GIUA HQC Ki 1 TOAN 6
‘Thisi gian: 90 phiit

1LTRAC NGHIEM: (3 diém)

iy Koo r vio chie i dion ds i i g b,

Caut. Chotiphap A= {25107}

AscA Boea crea Daga
Ciu 2 Tip hop M= £0:1:2: 35100, c6 36 phin i i

.99 8100 co D02
Ciu3. Taphop Q= {1:2:3;..:55.1c6 the vid I

AQ=(xeN/i<x<ss ) B.Q=(xeN/0<x<ss )

C.Q={xeN/1<x<s) D.Q={xe N/ 1xs55 )
Ciud, Cip sdchia bét cho 2 i

A 34415, B.(312: 450, € (675:530) D987 123),
(Ciu'. Néwa chia hét cho 3 va b chia hét cho 6 th a + b i hé chor

A3 b6 co s
(i 6. 6 vim chi hét cho 3, vim chi hét cho § i

A B.6o3 .60 D.2%6
(Cin . Cho hai i hop: U(10) va U1 gino ci hi tip hop iy

A={0:1:23:5)  B=(L5) c=tonsy D=5}
i Cieip o sy gy g

Asviil cavie Dovii2
Ciu9. 5839

A8 nguyén Bhopsé . Khongphiilish nguyén 6. D Khing phi 4 hop .
(Céu 10, Diém M i trang dié cia dosn thing AB néu

A M cich déu i didm AB B M nim gita hai didm A vi B

€M i it hai diém A vi B vi M cich déu i dicm A va .
(Ciu 1. Cho didm b nim gia 2 diém A vA C. Tia 46 i ia BA

Adis AB BltaCA Cotia AC D.tabC.
(i 12, Cho 4 g himg i i C o i it bo nhicu i dié:
A s ik B4 gian dién C5gian ditm D6 gioo diém.

i 13,035 d) Vit tp hop Q.= { x € N/ 13.€ < 19 b cich itk cie phin .
(i 14.(1.75d) Thy hidn cae phép tinh sau (mt i hop 1)
2 23412 144
b 257642425
< B[ 130-(12-47]
& 1243+ 101
i 150,75 d) Cho cic s saw: 3241 645, 2130, 4578
2 Tim b chia hét cho 2 vi 37
b, S5 nio chiahétcho ca 2,3 $vi 97
(i 16 (0,75 d) Khog thi b phép tinh, by cho bi g (hicu) s 1 56 nguyée 15 hay hop 567 Vi sac?
a §12-234
b 357114368910
€ 3579141317192
Ciu1n.(150)
aTim UCLN (24.36).
S hoe i kbis 6 e truimg romg Khosng e 200 8én 400, Kb xép hing 12, hing 1
“Tinh 53 hoc s cia ki .
1 18.(1.5d) Trén i A, & hai diém B, C sa0cho AB= 3em, AG
a) im B c nim g hai didm A v C Khong? Vi sa0?
©)So sinh AB vi BC.
€)Biém B 5 i tran diém cia dogn thing AC Kiong? Vi a0 ?
Ve i Ax” L s doi cin tia Ax. Trén i Ax’ iy dim D 30 cho A 1 trung diém cia dogn thing DB, Tinh 43 dii doan
thing DB,

hing 18 i vin d g
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PE 10-DE KSCL GIUA HQC Ki 1 TOAN 6
‘Thas gian: 60 phiit
1. Phin trfc nghi¢m (2 diém) Hay chon phuumg in tr 1o ding

Ciiu 1: Tap hop A cic s6 1on hon 2 va khong vret qui 7 1
A (234567, B. (3456) C {23456 D (34567)
Ciu 2: Két qua cia phép tinh 5°5' bing:
R 8% B.s* L D.10*
Céu 3: Cho hinh v (hinh 1), hiy chon céu diing:
‘s
4
I
Hinh 1
A Aed vi Bed B. Aed vi Bed
C. Agd va Bed D. Aed va Bed
Céu 4: Cho hinh v (hinh 2). Em hiy khoanh tron vio cau diing:
T c B
Hinh2
A Anim gina Bvi C B.BnimginAviC
C.Cnim gita Avi B D Khing co diém nio nim gitra

Phin 11 Phin ty lun (8 d
Ciu 5: Viét tap hop B cic s
Ciiu 6: Thuc hién phép tinh

9 7°-36:3° b) 200:[119-(25-23)]

'm)
s nhién Khong vt qué 5 bing 2 cich?

2) Vi tén cic tia i nhau chung gc O,
b) Trong 3 diém M, O, N thi diém nio ném gia hai diém con lai?
Ciu 9: Viét biéu thirc tong quit ciia phép nhn hai lity thim ciing co sd. Ap dung tinh 3°.3°
‘Ciiu 10: Néu du higu chia hét cho 3. Ap dung: Trong cic tong sau, tong no chia hét cho 3:
1236+36:122+120
Céu 11: Tim s6 t nhicn x sao chor
a) xeB(10) vi 20<x$50 b) xeU(20) v x>8

Céu 12: Tinh: a) 2°5-2°3 b 10-[30-(3+2)°]
Céu 13: Tim s tu nhién x, biét:
a) (x-11) 2 b) (3+x).5=10":4

i 14: Liy 3 diém Khong thing hing A, B, C. VE hai tia AB vi AC, sau d6 v& tia Ax cit doan thing
BC tai diém K nim gits hai diém B, C.
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DE 1-BE KSCL GIUA HQC Ki I TOAN 6
‘Thii gian: 90 phiit

A.TRAC NGHIEM (2d)

(Hay chon chi mét chit cdi diimg truie két qud ding vi viét vio bai
Cau 1. Gi tr cia biéu thirc A = 13.a + 19b + 4.a— 2b véia + b =100 la.

A17 B.170 C.1700 D. 100
Céu 2. Cho X = {1; 2; 4; 7} trong céc tip hop sau day tip hop ndo I tap hop con cia
x?

im ciia em)

A{1;0 B.{1;4} C.{2:5) D.{37}
Ciiu 3. S6 phin tir ciia tip hop M ={97; 98; 99; ...:200} la.
A.97 B.200 c103 D.104
Ciiu 4. Hai duong thing a va b cit nhau tai diém M, thi ta c6:
AMeaviMeb BMgaviMeb
C.MgavaMegb D.MeaviMgb

B.TU LUAN (84) .
Céu 5: Thyc hign phép tinh sau bing cich hop Iy.

o/ 146+ 121 +54+379 b/12.53+53.172 - 53.84
©/22344.36 + 4468882 S0 +48 46+ ¥4 +2—1-3-5-..-47-49
Cau 6: Tim x, biét.

a/x+12=34 b/ 124+ (2012 -2.x) = 300

o [(x+32)-17))2=42

L
Cin 7: Mét 16p hoe c6 40 hoc sinh, trong d6 & % 56 hoc sinh gioi Todn, % s6 hoc sinh

con Iai 13 hoe sinh gidi Van. Hoi 6p hoc c6 bao nhiéu hoe sinh gioi Todn, bao nhiéu hoc
sinh gidi Van?

Ciu8:

a) V& hinh theo dién dat sau: Cho dudng thing a, diém M thuge duomg thing a va diém
N khéng thude duomg thing a. Trén duong thing a ldy hai diém P va Q. Ké duong thing
bdi qua hai diém P va N.

b) Trong hinh vira v& ¢6 ba diém no thing hang, diém nio nim giira hai diém con lai?
©) Tim giao diém ciia hai dutmg thing a va b?

Ciu 9: C6 bao nhiéu sé tu nhién c6 hai chir s khong chia hét cho s6 nio trong hai s6 3
vi 5. Tinh tong tit ca cic sb do.
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DE 2-DE KSCL GIUA HOC Ki I TO.

‘Thi gian: 90 phiit
A. TRAC NGHIEM: Chon vi viét vio bai lam chit cdi dimg trude ddp dn ding.
Ciu 1: Két qua phép tinh 2'°: 2

Ar B.2S (2] D15
Ciiu 2: Két qua phan tich s& 420 ra thira s6 nguyén 6 1a:

A237 B.2257 c.22357 D235
Cu3: ChoH = {3;5:7; 9} K = {3: 7:9) thi:

A HcK B HeK CKeH D.KcH
Ciiu 4: Hai tia ddi nhau 1a:
A Hai tia tao thanh dudng thing. B. Hai tia chung géc.

C.Hai tia chung gdc v tao thinh dudng thing.
D.Hai tia chi ¢6 mt diém chung 1a gdc.

B.TY LI

CAu 5: Thue hign phép tinh
) 2.5+(149-7) b) 24.67+24.33
) 136.8- 362} d) 2444644100
Cau 6: Tim xeN biét:

a) (3x—4).2=64 b) 34x chiahétcho3va s

©) 130 [5.(9-x) +43] =47
CiuT:

a) Tim cic ch sb ty nl

b) Goi a 1a s6 nh6 nhit co hai chir s3; b 14 s6 1n nhit c6 ba chir s&; ¢ 1a s6 nhé nht 6 bén chir
56. Tim BCNN(ab.c).

Ciu 8: V& duomg thing xy. Trén xy ldy ba diém A, B, C theo thir ty do.
a) Ké tén cic tia c6 trén hinh v& (Cic tia tring nhau chi ké mot 1in)

b) Hai tia Ay va By c6 phai 14 hai tia tring nhau khong? Vi sao?

) Ké tén hai tia di nhau géc B.

d) C6 mAly doan thing tit ca. Hay goi tén cdc doan thing dy.

Ciu 9 Chiimg t ring 20 +3 va 3n-+ 4 1a ha 56 nguyén t g nhau vGi moi s6  nhién .
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PE 3-DE KSCL GIUA HQC Ki 1 TOAN 6
‘Thii gian: 90 phiit

A.TRAC NGHIEM (24) Chon chit cdi truie dip dn diing:
Ciu 1. Tip hop M li tip hop con cita tip hop N ki higu 1d.
AMoN B.McN C.MeN D.MeN
Céu 2. Cho X = {1; 2; 4; 7} trong cc tdp hop sau day tip hp nio la tip hop con ciia
x?

A{1; 6} B.{1:4} C.{2;5} D.{3;7}

Céu 3. Ki higu L trong h¢ La Ma ¢ gid trj tuong img trong h¢ thap phan L
A.10 B.100 C.50 D.500

Ciu 4. Hai dudng thing a va b it nhau tai diém M, thi ta co:
AMeaviMegb B.MgavaMeb
C.MeaviMeb D.MgaviMgb

B.TY LUAN (84)
1..(2 diém) Tinh hop I

2)76+37+24 b) 168+ 79+ 132
25347 d)27.64+2733 +327
Ciu 2. (2 diém) Tim x, biét.
a)x+12=34 b) 124+ (2012-2.) =300
©)2014,(89-x)=2014 @) (x-8).(x~9)

Ciiu 3. (1 diém) Cho tap hg
a) Tinh ap ho
b) Tinh téng céc phan tir ciia tap hop P.

= {134,7; 10 13; ... 20115 2014}

Céu 4. (1 diém) Mot 16p hoc ¢ 40 hoc sinh, trong @ 6 > s6 hoc sinh ci 16p thich hoc

Toin, 2 sé hoe sinh ci lép thich hoe Van. Hoi I6p c6 bao nhiéu hoe sinh thich hoe

‘Toin, bao nhiéu hoc sinh thich hoc Van?
Ciu 5. (1,5 diém)
V& ba diém M, N, P thing hang trong cic truémg hop sau:
- Truong hop 1: N, P niim cing phia déi vai M
- Truong hop 2: M, P nim khéc phia déi véi N
Ciiu 6. (0,5 diém) So sinh A va B ma khong tinh gi tri cu thé cia ching:
A=20122012 vi B=2010.2014




